

# 爱成都·迎大运 温江做“一桌好菜” 欢迎世界宾朋

第31届世界大学生夏季运动会的脚步越来越近，“爱成都·迎大运”的氛围也越来越浓。10月13日，2020成都社区达人秀温江公平专场活动迎来了“社区厨师”选拔赛。来自温江的大厨们携看家绝活儿“现炒现卖”，拉开了“温江美食迎大运”帷幕。爱成都迎大运，温江公平街道的方式是做一桌好菜欢迎世界宾朋。



参赛选手现场制作美食。

呈现的美食。

享“七大行动”。温江区一手对表落实“规定动作”，一手因地制宜创新“自选动作”，于8月下旬启动了“爱成都·迎大运-社区达人招募计划”，号召广大社区居民携才艺、技能热情参与到火热的“迎大运”活动之中。公平街道则瞄准自身家底力争做“实力担当”，认领了社区厨师和社区书画

家两个项目。13日上午，社区厨师选拔赛率先开场。

没有金刚钻，不揽瓷器活儿。公平街道“敢于”认领社区厨师项目，底气显然是很足的。这里是闻名遐迩的川西“饮食名镇”，享有“食在温江，

味在公平”美誉，多年来锅灶不歇，食客不绝。公平街道现有600余家餐饮单位，既有公平红烧兔、舒炖肉、蒙氏叫花鸡等“温江名菜”老店，也有鸡毛店、人民大食堂、小郡肝串串等知名连锁餐饮，还有渣渣面、油炸串串等特色小吃。

此次社区厨师选拔赛以“捉对PK”的方式进行，对阵厨师都是温江餐饮届的“扛把子”。第一道题目是关于“兔八哥”的。公平有红烧兔，柳城街道有“兔公馆”，对阵双方以“兔”为题展开“同题竞赛”，参赛选手精心备菜，火力全开。点灶火，起油锅，干净利落的颠勺，不一会儿就端到了评委面前，大家跟着味觉投下“垂涎欲滴”的一票。

“双兔之争”暂告一段落，“鸡鸭缠斗”又擂响战鼓。公平街道蒙氏叫花鸡远近闻名，

柳城街道守柴炉烤鸭也不逊色。参赛选手使出浑身解数拿出看家绝活儿，现场弥漫着美食的香味，令闻香者驻足品味者停车。

“食在温江，味在公平。举办此次选拔赛一方面是把公平美食品牌推广出去，让更多朋友了解公平，食在公平。另一方面希望动员广大居民行动起来，持续关注大运，参与大运，奉献大运。”公平街道相关负责人表示。

据悉，此次选拔赛启动后将举办多场海选，所有温江品牌餐饮厨师（专业组）和社区美食达人（家庭组）均可报名参与比赛。预计11月举办总决赛暨社区餐饮发展论坛。

成都是世界美食之都。美食是无需翻译“世界语言”。爱成都迎大运，温江公平街道欢迎世界宾朋的方式“很国际”。

华西社区传媒记者 李玥林  
街道供图

## 青白江区人民医院：党建引领聚合力 融合发展谱新篇

2013年7月，青白江区人民医院党委正式成立，下设5个党支部。多年来，医院立足“秉德精医、和谐仁爱”的院训精神，以“青医先锋、医路同行”的党建口号，“以病人为中心，办人民群众满意的医院”的办院宗旨，将医院文化与院区环境、技术特色、患者服务等各项工作深度融合，打造出独具特色的青医文化体系，为医院高质量发展提供了强大的精神动力和文化支撑。

### 凝练党建品牌 狠抓廉政建设

党委制定主体责任清单，多举措逐级压实责任，多渠道抓实廉政教育，是医院筑牢党风廉政的方式之一。以“一带一路”党建示范点建设为契机，医院打造了“开放共建、历史共承、青医共济、清境共享、初心共行”五个党建主题版块。通过党建引领文化建设，增强了全院党员干部职工的凝聚力，提高了医院综合服务质量，并在2018年获得青白江区“一带一路”党建示范区“蓉欧驿车头计划”第二次竞进拉练的第一名。



医院始终明确“廉心仁术、清白从医”的廉洁文化主题，以创建廉洁文化示范点为契机，大力推进廉政文化建设。将廉洁行医的各类要求以海报、漫画等形式呈现在工作区域。此外，医院还打造了“一厅两廊五组团”的廉洁文化空间展示区，形象地再现党员干部的廉洁准绳和医护人员的职业规范要求。多措并举注重党风廉政建设，荣获四川省“文明单位”称号。

### 弘扬人文精神 践行医学使命

提升医院品牌建设，离不开好的医院文化。青白江区

人民医院制定了《科室文化建设指导方案》，并通过开展优秀科室特色文化建设评比活动，生动形象地展示了科室的价值观、团队精神、文化理念。

中医科推出的“廉洁正气汤、固本培元汤”等系列宣传，将廉洁文化与传统医学相结合；骨科原创“科歌”《万众一心》，充分发挥了科室人员的文化创新能力。通过科室文化建设，进一步增强了职工凝聚力，以科室“小家”建设带动医院“大家”建设。2019年，医院荣获“人文创新管理医院”称号。此外，医院通过拍摄宣传片、微电影、花絮视频，举办职工摄影展等活动，不断扩大青医的文化影响。

### 聚焦融合发展 延伸服务功能

医院在“1+1+11+N”的市、区、乡三级医疗联合体模式基础上，积极推进紧密型医共体建设，组建起以区人民医院为牵头单位，6个乡镇卫生院、社区卫生服务中心为成员单位的区人民医院集团。集团以文化传播推进意识形态工作，统一思想格局，共聚发展合力。“在新冠肺炎疫情阻击战中，集团党委积极发挥先锋模范作用，上下联动，形成集团协同作战的医共体疫情防控‘146’模式，筑起了疫情防控的坚实堡垒。”青白江区人民医院集团党委书记陈川介绍道。

今后，青白江区人民医院将紧紧围绕“内陆亚欧门户，国际化青白江”的发展定位，以创办一流卫生强区，打造医疗新高地，建设健康青白江为目标，抓住“一带一路”党建示范点建设的契机，切实发挥党建引领中心工作、服务发展大局的保障作用，为全区老百姓提供安全有效方便价廉的医疗卫生服务。

华西社区传媒记者 胡晴琴  
医院供图

### 资讯

#### 基金超额收益数据出炉 景顺长城基金近5年排名第一

近日，海通证券发布基金公司权益类基金超额收益排行榜。数据显示，景顺长城基金超额收益获取能力持续，近5年、近3年、近2年超额收益率分别为110.31%、70.14%、62.33%，分别位居12家大型基金公司第1名、第2名、第4名。

景顺长城基金总经理康乐表示，从市场有效性来看，主动权益基金大有可为。从底层资产的性价比角度来看，中国资产的性价比在全球范围内突出，未来依然可以持续创造超额回报。

（投资有风险，选择需谨慎）



封面新闻 APP